11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2011 09:42:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 01.11.2011 09:28:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245281/answer/245359




¢l He crBIIIaNa O TAaKOW CIENMaTbHOCTH. M aHIPONIOTHH, KaK OTIeIbHOM CIIeIMalbHOCTH - HE
CYIIECTBYET, a TOIBKO KakK 4acThb yponoruu. KBanudukauuoHble 9K3aMeHEI - IO YPOJIOTHH.



